

中国冰雪再添顶梁柱

孔凡钰为中国军团在世锦赛摘得首金

2月23日,在2023自由式滑雪世锦赛女子空中技巧决赛中,中国选手孔凡钰在第二轮得到85.30分,首次夺得世锦赛冠军。

在自由式滑雪世锦赛女子空中技巧项目,中国队自从2013年由徐梦桃夺得金牌后,已经十年没有染指该项目冠军了。本届世锦赛,孔凡钰发挥出色。在帮助队伍取得空中技巧混合团体银牌后,在个人比赛中也有精彩表现。首轮孔凡钰收获84.42分,获得争夺奖牌的机会。奖牌争夺战中,孔凡钰表现出色,最终她以85.30分摘得金牌,力压澳大利亚选手丹妮尔·斯科特的83.84分,

职业生涯首次获得世锦赛冠军。在自由式滑雪世锦赛的舞台,中国队曾经在2005年到2009年,由李妮娜实现世锦赛该项目3连冠。2011年,程爽夺冠。2013年,徐梦桃夺冠。在沉寂十年后,即将年满三十岁的孔凡钰终于夺得她职业生涯的首个世锦赛冠军。在颁奖仪式上,孔凡钰展开一面五星红旗,记录下自己最骄傲的时刻。

孔凡钰生于1993年,于2011年进入中国国家队。2012年,孔凡钰便获得全国冬季运动会的亚军。在平昌冬奥周期,孔凡钰主练三周台动作。可惜在平昌冬奥会开幕前一个月的训练中,孔凡

钰在进行三周台练习时出现意外,导致左腿多处受伤,膝关节后交叉韧带断裂、内侧副韧带撕裂,软骨2度损伤。在保守治疗后,孔凡钰坚持恢复了训练,并如期参加了平昌冬奥会。比赛中她以不错的两周台动作进入了前12名,最终拿下了一枚奥运铜牌。

新赛季孔凡钰成为队中顶梁柱。她也将所有回忆甩在身后,用完美的表现在本次世锦赛呈现了最精彩的一次发挥,最终如愿拿下世锦赛冠军。这也是中国军团在本届世锦赛拿到的首枚金牌。

据《北京青年报》 褚鹏

乔丹·克劳福德回归CBA

记者2月23日获悉,四川队已经与此前在CBA效力多支球队的后卫外援乔丹·克劳福德完成了签约。克劳福德将出战第三阶段剩余比赛。同时,四川队会继续保留目前后卫外援马兰。四川队希望能够加强后场实力,提升比赛的竞争力。

乔丹·克劳福德曾经在CBA多支球队效力过,包括新疆、天津、四川等。克

劳福德之前在2018—2019赛季时作为四川男篮的救火队员。巅峰时期的克劳福德,个人能力出众,得分探囊取物一般轻松。克劳福德曾经在CBA留下过多场高得分表现,他一度荣膺过CBA得分王。在离开CBA后,克劳福德曾经在俄罗斯、土耳其等联赛效力。他也曾经在美国发展联盟打球。这次克劳福德再次重返四川队,他希望能够给球队带来更多的贡献。

四川队在常规赛第一、第二阶段最多时曾经有三名外援,分别是后卫外援马兰、内线外援塔比特、哈达迪。但此后哈达迪经历跟腱断裂的重伤,赛季提前报销,塔比特已经返回美国,四川队在第二阶段部分比赛只有马兰一个外援出战。马兰的表现很敬业,也竭尽所能帮助球队。

宋翔

女足世界杯32强全部产生

新华社新西兰汉密尔顿2月23日电(记者郭磊 卢怀谦)2023年女足世界杯预选赛附加赛23日在新西兰汉密尔顿举行最后一场比赛,C组的巴拿马队以一粒头球破门1:0战胜巴拉圭队,锁定最后一个世界杯决赛阶段参赛席位。

这场比赛第75分钟,巴拿马队主力中场球员考克斯利用定位球45度角一记25米精准长传,替补上场的19号前锋塞德尼奥头球攻破巴拉圭队大门。

年轻的巴拿马队在C组小组赛中连续战胜巴布亚新几内亚队和巴拉圭队,

昂首挺进2023女足世界杯32强。至此,2023年女足世界杯32强全部产生。

今年女足世界杯由澳大利亚和新西兰两国联合举办,首次由32支球队参赛,将是一届规模空前的女足世界杯。开幕式将于7月20日在新西兰举行。



易建联郭艾伦当选南北票王

CBA全明星首发公布

CBA联赛官方公布了2023年CBA全明星赛首发球员投票结果,易建联(649226票)、郭艾伦(533582票)分获南、北区票王。

本次CBA全明星票选新增媒体投票环节,首发阵容将由球迷及媒体代表共同决定,其中球迷投票占比60%,媒体代表投票占比40%,票选通道已于2月23日12时截止。最终,经过球迷和媒体代表投票,本届全明星赛首发球员名单为:南区易建联、王哲林、胡金秋、赵睿、胡明轩;北区曾凡博、张镇麟、阿不都沙拉木、郭艾伦、赵继伟。

根据赛程,2023年CBA全明星周末将于3月24日至26日在厦门凤凰体育馆举行,这将是CBA全明星赛自1996年首次举办以来的第28届CBA全明星周末。

据《新民晚报》 李元春

良好习惯的家风,
我传承。

家
风
传
承

